



那可不是闹着玩的，上一次在海底的时候，还有深海魔鲸王魂环的能量供它们吸收，可现在却没有了，它们真的在自己体内打起来，恐怕倒霉的还是自己。正所谓贪多嚼不烂，唐三绝不敢想自己能够去同时继承两个神祇的力量，那无异于痴人说梦。此时，感到不可思议的还有狂狮营的人，出现在身后的这些人和之前遇到的那些完全不一样，从出手一瞬间的气势已经可以判断。田开疆自然也发现到事有蹊跷，看眼前这个怪异女人一副专注认真却怪异梯突的滑稽模样，要不是因为知道小不忍的话会有什么惨痛后果，怕真会忍俊不住，笑出声来。

博科娃指出，团结国教科文组织的使命仍未完成，将继续前进来制作一个越发公正、宁静与同等的21世纪，因此需要所有国家的到场。

美媒表现，美国不缴会费的结果是，拖欠的会费年年膨胀。现在美国已拖欠团结国教科文组织会费5亿美元。蒂勒森想制止“流血”。

2011年，美国曾以海内执法限制为由制止向团结国教科文组织缴费，昔时即砍掉了8000万美元的会费，占教科文组织预算的22%。美国因此损失了在团结国教科文组织大会的投票权。该机构批准团结国教科文组织的预算，并制订一系列涉及全球教育、科学和文化的方案。

据俄罗斯卫星通讯社报道，希瑟·诺尔特表现，这一决议并不轻率，美国不光思量到对拖欠会费的忧虑，还以为该组织迫切需要革新，最主要的缘故原由是，该组织中存在针对以色列的私见。她表现，该决议将于2018年12月31日生效。

2011年举行的团结国教科文组织大会投票通过关于巴勒斯坦以成员国身份加入该组织的提案。美国政府随后宣布，作为对此事的回应，美国中止向教科文组织缴纳会费。

[摘要

]团结国教科文组织回应称对美退出表现遗憾，这是多边主义的损失。现在，美国已拖欠团结国教科文组织会费5亿美元。

实在，美国和教科文组织的“恩怨”由来已久。1984年12月，美国就直接宣布退出该组织。其时，美国是共和党强硬派总统里根执政。不外，“9·11”事务后，美国越发感应重塑和团结国关系的主要。2002年9月12日，美国总统布什在第57届联大一样平常性辩说中讲话时宣布，美国将重新加入团结国教科文组织。2003年，时隔19年之后，美国重返教科文组织。

团结国教科文组织于1946年11月正式建立，总部设在法国首都巴黎，现有195个成员，是团结国在国际教育、科学和文化领域成员最多的专门机构。该组织旨在通过教育、科学和文化促进各国互助，对天下宁静和宁静作出孝敬，其主要机构包罗大会、执行局和秘书处。

她说，只管美国从2011年以来拒绝缴纳会费，团结国教科文组织和美国之前的互助同伴关系仍在不停深化。她信赖团结国教科文组织在扫盲、提升教育质量、增强科技互助等方面的事情切合美国民众期待。

据美国《外交政策》杂志报道，美国国务卿蒂勒森于几周前作出了这一决议。他在9月份团结国大会时代告诉正同美国总统特朗普谈判的法国总统马克龙，美国正思量退出团结国教科文组织。美媒表现，这个“剧目”将最早于下周真实上演。今后，美国将以视察员国身份继续在教科文组织保持影响。

美国宣布退出团结国教科文组织 此前拖欠5亿美元会费

报道称，团结国教科文组织卖力人表现，已经收到华盛顿发出的关于美国退出该组织的通知。

博科娃说，与暴力极端主义斗争需要起劲促进教育和文化对话，十分遗憾在此时美国退出了卖力这一战斗的团结国机构；全球各地冲突仍在肆虐，撕裂社会，十分遗憾在此时美国退出了卖力推广教育、促进宁静与文化掩护的团结国机构。



据此前报道，11日，美国《外交政策》杂志透露，美国政府最早于下周宣布退出团结国教科文组织（UNESCO）的决议，缘故原由是为了节约经费。美国国务卿蒂勒森在9月团结国大会时代向法方转达了这一决议。但法国则希望美国将继续留在教科文组织，以为“美国必须致力于天下事务。”美国曾于1984年直接宣布退出教科文组织，后又重返该组织。

美国国务院讲话人希瑟·诺尔特在一份声明中表现，美国将于明年年底退出团结国教科文组织，由于该组织存在针对以色列的私见。

团结国教科文组织于10月4日开启选举下任总做事的法式，现在共有8名候选人到场竞逐，热门人选有法国的奥黛丽·阿祖莱，埃及的哈塔卜等。法国总统马克龙正追求特朗普对法国候选人的支持。美国国务院想推迟这一行为直到教科文组织于本周选出新的总做事。

新华社巴黎10月12日电（记者张曼应强）团结国教科文组织总做事伊琳娜·博科娃12日就美国宣布退出该组织揭晓声明，对这一决议表现“深切遗憾”，并以为这是多边主义的损失。

编辑：龙卓

发布：2017-10-21 03:21:47

当前文章：<http://www.emulatorpro.com/rest/3166678/ekf21181.pdf>